

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ	ΕΠΑΣ	ΕΙΔΟΣ ΔΡΑΣΗΣ	ΤΙΤΛΟΣ/ΘΕΜΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημερωτική επίσκεψη στο 1ο Λύκειο Αιγάλεω</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Αιγάλεω επισκέφτηκε το 1ο Λύκειο Αιγάλεω και ενημέρωσε τους μαθητές για το πλαίσιο λειτουργίας των ΣΑΕΚ, τον τρόπο εισαγωγής και τις προσφερόμενες ειδικότητες που θα λειτουργήσουν το 2024-25 στη ΣΑΕΚ-ΔΥΠΑ Αιγάλεω καθώς και για τα επαγγελματικά δικαιώματα που αυτές προσφέρουν.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Αιγάλεω</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> 1ο Λύκειο Αιγάλεω</p> <p><b>Διάρκεια :</b> 2 ώρες</p>	11/04/2024	<p>*Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην οργάνωση της εκδήλωσης της ΔΥΠΑ OPEN DAY</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Αιγάλεω Αττικής συμμετείχε στην διοργάνωση της εκδήλωσης OPEN DAY της ΔΥΠΑ διανέμοντας ενημερωτικό υλικό για τις ειδικότητες της ΣΑΕΚ στους επισκέπτες.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Απόφοιτοι, καταρτιζόμενοι και εκπαιδευτές/τριες της ΣΑΕΚ</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Αθήνα, Πλατεία Συντάγματος</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ημέρα</p>	20/04/2024	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>*Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΒΟΛΟΥ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην οργάνωση της εκδήλωσης της ΔΥΠΑ OPEN DAY Βόλου</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Βόλου συμμετείχε στην οργάνωση της εκδήλωσης OPEN DAY της ΔΥΠΑ όπου το κοινό ενημερώθηκε για τις ειδικότητες και τη λειτουργία της ΣΑΕΚ. Επιπλέον, οι καταρτιζόμενοι και οι καταρτιζόμενες, υπό την εποπτεία των εκπαιδευτών τους, είχαν αναλάβει πλήθος δράσεων κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης: οι καταρτιζόμενες της ειδικότητας Αισθητικής και Τέχνης του Μακιγιάζ προσέφεραν υπηρεσίες καλλωπισμού, περιποίησης νυχιών, μακιγιάζ στους επισκέπτες, η ειδικότητα Αρτοποιίας Ζαχαροπλαστικής είχε αναλάβει την παρασκευή των εδεσμάτων της οργάνωσης και η ειδικότητα "Βοηθών Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας" σε συνεργασία με τους επισκέπτες δημιούργησαν graffiti σε τοίχο της σχολής το οποίο την κοσμίει και σήμερα.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Απόφοιτοι, καταρτιζόμενοι και εκπαιδευτές/τριες της ΣΑΕΚ</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> ΕΠΑΣ Βόλου</p> <p><b>Διάρκεια:</b> Μία ημέρα</p>	<p>13/03/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση σχολείου γύρω από τις ειδικότητες της ΣΑΕΚ Γαλατσίου</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Γαλατσίου επισκέφτηκε το 9ο Λύκειο Θησείου και ενημέρωσε τους μαθητές του σχολείου για τις ειδικότητες της ΣΑΕΚ Γαλατσίου και κυρίως για την ειδικότητα "Στέλεχος Διατροφής και Διαιτολογίας".</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> 50 μαθητές της Β τάξης του 9ου Λυκείου Θησείου</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> 9ο Λύκειο Θησείου</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ώρα</p>	<p>24/04/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΔΡΑΜΑΣ</p>	<p>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην εκδήλωση: Δραμοιογνωσία</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Δράμας συμμετείχε όπως κάθε χρόνο στην Δραμοιογνωσία με τους σπουδαστές του τμήματος "Βοηθός Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας". Οι σπουδαστές μαζί με τους εκπαιδευτές τους προετοίμασαν δράσεις για παιδιά με θέμα την υγιεινή διατροφή.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Καταρτιζόμενοι και εκπαιδευτές/τριες της ΣΑΕΚ Δράμας του τμήματος "Βοηθός Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας"</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Δράμα, Κεντρικά σημεία της πόλης</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 4 ώρες</p>	<p>16/05/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφίων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> «Open Day - Γνώρισε τις Σχολές της ΔΥΠΑ» της Ελευσίνας.</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Οι καταρτιζόμενοι όλων των ειδικοτήτων, οι εκπαιδευτές, η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ελευσίνας συμμετείχαν στην εκδήλωση ενημέρωσης για την Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση της ΔΥΠΑ στην πόλη της Ελευσίνας, προβάλλοντας την εμπειρία τους με στόχο την ενημέρωση των πολιτών της Ελευσίνας και των γύρω περιοχών σχετικά με τις δυνατότητες δωρεάν Επαγγελματικής Κατάρτισης σε ειδικότητες υψηλής ζήτησης που προσφέρουν οι Σχολές Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) της ΔΥΠΑ και συγκεκριμένα η ΣΑΕΚ Ελευσίνας</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Οι καταρτιζόμενοι όλων των ειδικοτήτων, οι ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί, η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ελευσίνας</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Στον κεντρικό πεζόδρομο της Ελευσίνας (Νικολαΐδου &amp; Χαριλάου).</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 10 ώρες</p>	<p>29/06/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφίων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση εκπαιδευτικών δομών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Θριασίου Πεδίου</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Ελευσίνας επικοινωνήσε με τις Διευθύνσεις Λυκείων του Θριασίου Πεδίου και, στα πλαίσια εξωστρέφειας της εκπαιδευτικής μονάδας, οργάνωσε επισκέψεις με σκοπό την ενημέρωση των μαθητών/τριών της τοπικής κοινωνίας για τις επιλογές μετά το Λύκειο και τις προοπτικές που τους προσφέρει η Επαγγελματική Κατάρτιση με τη φοίτηση στις Σχολές Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ). Συγκεκριμένα, πραγματοποιήθηκε ενημέρωση στο γενικό Λύκειο Δ. Μάνδρας- Ειδυλλίας, στο 2ο ΓΕΛ Δ. Ελευσίνας, στο ΓΕΛ Δ. Ασπροπύργου, στο ΓΕΛ Ερυθρών, στο ΓΕΛ Μαγούλας Δ. Ελευσίνας, στο ΓΕΛ Νέας Περάμου Δ. Μεγαρέων καθώς και στο 1ο ΕΠΑΛ Δ. Ελευσίνας και στο Εσπερινό ΕΠΑΛ Δ. Ελευσίνας.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της Σχολής καθώς και οι Δ/νσεις των τοπικών σχολείων</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Δήμοι: Ελευσίνας, Μάνδρας- Ειδυλλίας, Ασπροπύργου, Μεγάρων</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 15 ημερες</p>	<p>Απο 12/04/2024 έως 25/04/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφίων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ</p>	<p>ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συνεργασία με τις τοπικές αρχές στα πλαίσια εξωστρέφειας της εκπαιδευτικής μονάδας .</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Επικοινωνία με εκπροσώπους των τοπικών δημοτικών αρχών με στόχο την ενημέρωση για τις προσφερόμενες ειδικότητες, την μελλοντική συνεργασία και τις δυνατότητες ανάπτυξης της ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Ελευσίνας. Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ελευσίνας συμμετείχαν σε ενδιαφέρουσες και εποικοδομητικές συζητήσεις σε θεματα παιδείας με τον Δήμαρχο Μάνδρας - Ειδυλλίας, τον Γενικό Γραμματέα και τον Αντιδήμαρχο Δ. Ελευσίνας και τον Γενικό Γραμματέα Δ. Ασπροπύργου.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ελευσίνας και εκπρόσωποι των τοπικών δημοτικών αρχών.</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Δημαρχείο Δ. Μάνδρας -Ειδυλλίας, Δημαρχείο Δ. Ελευσίνας και Δημαρχείο Δ. Ασπροπύργου.</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 12/04-02/08/2024</p>	<p>12/04, 17/04, 26/04/2024, 02/08/24</p>	<p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας.</p> <p>*Ενημέρωση των τοπικών αρχών για την λειτουργία της ΣΑΕΚ Ελευσίνας και τις προοπτικές ανάπτυξης που προσφέρει η Επαγγελματική Κατάρτιση στην τοπική αγορά εργασίας.</p> <p>* Προσέλκυση υποψήφίων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην οργάνωση της εκδήλωσης της ΔΥΠΑ OPEN DAY</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Ηρακλείου Αττικής συμμετείχε στην οργάνωση της εκδήλωσης OPEN DAY της ΔΥΠΑ όπου το κοινό ενημερώθηκε για τις ειδικότητες της ΣΑΕΚ. Επιπλέον, οι καταρτιζόμενοι της ειδικότητας Κομμωτικής Τέχνης, με τη βοήθεια των εκπαιδευτών τους, προσέφεραν υπηρεσίες καλλωπισμού κόμης, έκαναν επίδειξη πρώτων βοηθειών, παρουσίασαν τις δημιουργίες τους και ήρθαν σε επικοινωνία με εργοδότες.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Απόφοιτοι, καταρτιζόμενοι και εκπαιδευτές/τριες της ΣΑΕΚ</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Αθήνα, Πλατεία Συντάγματος</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 12 ώρες</p>	<p>20/04/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΡΗΤΗΣ</p>	<p>ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή σε ημερίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου. Ενημέρωση μαθητών /τριών Λυκείων για τις ΣΑΕΚ -Παράλληλο Μηχανογραφικό</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας η ΣΑΕΚ Ηρακλείου Κρήτης παρουσίασε το πλαίσιο λειτουργίας της ΣΑΕΚ, τον τρόπο εισαγωγής και τις προσφερόμενες ειδικότητες.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Διεύθυνση ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Ηρακλείου Κρήτης</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Ηράκλειο Κρήτης</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 2 ώρες</p>	<p>26/06/2024</p>	<p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p> <p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ</p>	<p>ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ</p>	<p>ΗΜΕΡΙΔΑ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην επιμορφωτική Ημερίδα με τίτλο «Συμπερίληψη Προσφύγων στην Αγορά Εργασίας».</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Θεσσαλονίκης συμμετείχε στην Επιμορφωτική Ημερίδα που διοργανώθηκε από την Υπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες σε συνεργασία με την «Ομάδα Εργασίας για την εργασιακή ένταξη μεταναστών και προσφύγων» και την υποστήριξη του δήμου Νεάπολης-Συκεών για την εργασιακή ένταξη μεταναστών και προσφύγων με τίτλο «Συμπερίληψη Προσφύγων στην Αγορά Εργασίας». Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε παρουσίαση της ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Θεσσαλονίκης στο κοινό, παρουσίαση του προγράμματος σπουδών, των προϋποθέσεων φοίτησης, της μεθόδου υλοποίησης της πρακτικής άσκησης σε χώρους εργασίας και τις προϋποθέσεις φοίτησης για αλλοδαπούς καταρτιζόμενους καθώς επίσης η γνωριμία και η επικοινωνία με τους παρευρισκόμενους φορείς.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Θεσσαλονίκης, καταρτιζόμενοι των ΣΑΕΚ, άνεργοι, εργασιακοί σύμβουλοι, διοικητικό προσωπικό ΑΕΙ, επιχειρηματίες, υπάλληλοι του Δήμου, ΜΚΟ</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Δημαρχείο Νεάπολης-Συκεών</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 6 ώρες</p>	<p>24/11/2023</p>	<p>* Προσέλευση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με τοπικούς φορείς</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της Εκπαιδευτικής Μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΚΑΒΑΛΑΣ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Οργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο χώρο της ΣΑΕΚ όπου έγινε παρουσίαση εργασιών από όλες τις ειδικότητες παρουσία φορέων και πολιτών του Νομού Καβάλας. Επιπλέον, έγιναν και επί τόπου παρουσιάσεις και παρασκευές εδεσμάτων από τα τμήματα Μαγειρικής Τέχνης και Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής που προσφέρθηκαν στους παρευρισκόμενους.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Όλοι οι καταρτιζόμενοι της ΣΑΕΚ Καβάλας και οι εκπαιδευτικοί τους</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> ΣΑΕΚ Καβάλας</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 5 ώρες</p>	<p>12/06/2024</p>	<p>* Προσέλευση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με τοπικούς φορείς</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της Εκπαιδευτικής Μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην οργάνωση της εκδήλωσης της ΔΥΠΑ OPEN DAY</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Καλαμακίου συμμετείχε στην οργάνωση της εκδήλωσης OPEN DAY της ΔΥΠΑ: οι συμμετέχοντες παρείχαν ενημέρωση στο κοινό για τις ειδικότες της ΣΑΕΚ και δειγμάτισαν εργασίες αρτοζαχαροπλαστικής.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Απόφοιτοι, καταρτιζόμενοι και εκπαιδευτές/τριες της ΣΑΕΚ</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Αθήνα, Πλατεία Συντάγματος</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 12 ώρες</p>	<p>20/04/2024</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</li> <li>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</li> <li>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</li> </ul>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ημέρες Καριέρας για τα Επαγγέλματα της θάλασσας</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Καλαμακίου συμμετείχε στην οργάνωση της εκδήλωσης OPEN DAY της ΔΥΠΑ: οι συμμετέχοντες παρείχαν ενημέρωση στο κοινό για την ειδικότητα Στέλεχος Διοίκησης και Οικονομίας στον Τομέα της Ναυτιλίας με την προβολή παρουσίασης και video με συνεντεύξεις καταρτιζομένων.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Όλοι οι καταρτιζόμενοι και εκπαιδευτές της Ειδικότητας Στέλεχος Διοίκησης &amp; Οικονομίας στον Τομέα της Ναυτιλίας</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Οργανισμός Λιμένος Πειραιά</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 9 ώρες</p>	<p>27/04/2024</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</li> <li>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</li> <li>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</li> <li>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</li> </ul>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Διοργάνωση της εκδήλωσης της Δ.ΥΠ.Α. OPEN DAYS</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Καρδίτσας οργάνωσε την τοπική εκδήλωση της Δ.ΥΠ.Α. OPEN DAY με στόχο την γνωριμία του κοινού με την Σχολή, τις ειδικότητές της και το έργο των σπουδαστών και των εκπαιδευτών τους στα πλαίσια της δωρεάν Επαγγελματικής Κατάρτισης σε ειδικότητες υψηλής ζήτησης που προσφέρουν οι Σχολές Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ) της ΔΥΠΑ και συγκεκριμένα η ΣΑΕΚ Καρδίτσας.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Σπουδαστές και εκπαιδευτές της ΣΑΕΚ Καρδίτσας, εκπρόσωποι της Διοίκησης της Δ.ΥΠ.Α., ο Πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας, οι Αντιδήμαρχοι Καρδίτσας και Σοφάδων κ.α.</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Καρδίτσας</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 8 ώρες</p>	<p>11/03/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΜΙΑΣ</p>	<p>ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Επικοινωνία με τοπικούς φορείς για την κατάθεση προτάσεων σχετικά με τη λειτουργία ειδικοτήτων για το νέο ακαδημαϊκό έτος 2024-2025.</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Λαμίας προχώρησε σε αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων, τηλεφωνική επικοινωνία και επισκέψεις σε τοπικούς φορείς (το Δήμο Λαμιέων και τους λοιπούς Δήμους του Ν. Φθιώτιδας, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος- Τμήμα Ανατολικής Στερεάς και το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Φθιώτιδας) για ανταλλαγή απόψεων και προτάσεων για τη λειτουργία ειδικοτήτων της ΣΑΕΚ Λαμίας που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Λαμίας, ο Δήμος Λαμιέων και οι λοιτοί Δήμοι του Ν. Φθιώτιδας, το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος- Τμήμα Ανατολικής Στερεάς και το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Φθιώτιδας</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Επικοινωνία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, τηλεφωνικής επικοινωνίας και επισκέψεων.</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 10 ημέρες</p>	<p>01/04/2024 έως 10/04/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Διάγνωση των αναγκών της αγοράς εργασίας σε τοπικό επίπεδο</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με τοπικούς φορείς</p>



<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΜΙΑΣ</p>	<p>ΔΡΑΣΗ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Επικοινωνία και συνεργασία με το Γραφείο Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Επικοινωνία και συνάντηση με την υπεύθυνη του Γραφείου Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας με στόχο την ενημέρωση για τον τρόπο λειτουργίας της ΣΑΕΚ Λαμίας, τις τρέχουσες ειδικότητες αλλά και τον σχεδιασμό μελλοντικών δράσεων ενημέρωσης μαθητών Γυμνασίου και Λυκείου.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Λαμίας, η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας και η υπεύθυνη του Γραφείου Επαγγελματικού Προσανατολισμού της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας.</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Εγκαταστάσεις της ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Λαμίας</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ώρα</p>	<p>15/01/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους φορείς</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ</p>	<p>ΛΑΜΙΑΣ</p>	<p>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην οργάνωση της εκδήλωσης της Δ.ΥΠ.Α. OPEN DAYS</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Λαμίας συμμετείχε στην οργάνωση των προσκλήσεων σχολείων και τοπικών φορέων με στόχο την γνωριμία τους με την Σχολή, τις ειδικότητές της και το έργο των σπουδαστών και των εκπαιδευτών τους. Παρουσιάστηκαν όλες οι ενεργές ειδικότητες της ΣΑΕΚ: Διασώστης-Πλήρωμα ασθενοφόρου, "Βοηθός Φαρμακείου", Βοηθός Νοσηλευτικής Χειρουργείου, Βοηθός Εργοθεραπείας, Ειδικός Αισθητικής και Τέχνης του Μακιγιάζ, Τεχνικός Αισθητικής Ποδολογίας-Καλλωπισμού Νυχιών &amp; Ονυχοπλαστικής</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Σπουδαστές και εκπαιδευτές της ΣΑΕΚ Λαμίας, Προσωπικό της ΣΑΕΚ, Διοικητής και Εκπρόσωποι της Διοίκησης της Δ.ΥΠ.Α. μαθητές και καθηγητές Γυμνασίων και Λυκείων, εκπρόσωποι φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης, επιμελητηρίων, συλλόγων, μη κυβερνητικών οργανώσεων</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ Λαμίας</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 8 ώρες, 10:00 – 18:00</p>	<p>25/04/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΞΑΝΘΗΣ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση μαθητών ΣΔΕ για τις προοπτικές στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση.</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ μετά από πρόσκληση του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας (ΣΔΕ) Ξάνθης, ενημέρωσε μαθητές και εκπαιδευτικούς για τις επιλογές και προοπτικές στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση, καθώς και για τις ειδικότητες της ΣΑΕΚ.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ξάνθης, μαθητές και εκπαιδευτικοί του ΣΔΕ Ξάνθης</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> 5ο Γυμνάσιο Ξάνθης</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 2 ώρες</p>	<p>17/04/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφίων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ</p>	<p>ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση Λυκείων της περιοχής</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ορεστιάδας πραγματοποίησε επισκέψεις σε Σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Δήμων Ορεστιάδας και Διδυμότειχου όπου ενημέρωσε τους μαθητές για τους τρόπους με τους οποίους ένας μαθητής μπορεί να φοιτήσει στις ΣΑΕΚ, τις ευκαιρίες που του δίνει η κατάρτιση αυτή και τον τρόπο λειτουργίας της Σχολής.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΕΠΑ.Σ - ΣΑΕΚ Ορεστιάδας</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Επισκέψεις στα σχολεία</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 3 ημέρες</p>	<p>22-24/4/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφίων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>*Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ</p>	<p>ΠΑΤΡΑΣ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Εκδήλωση στον πολυχώρο της 5Ε: Το Δέντρο των Ξωτικών</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Οι καταρτιζόμενοι της ειδικότητας “Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης” της ΣΑΕΚ Πάτρας πραγματοποίησαν εκδήλωση με παρουσιάσεις χτενισμάτων, υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτριών τους, στον πολυχώρο της 5Ε “Το Δέντρο των Ξωτικών” με παράλληλη ενημέρωση για την ειδικότητα και τη λειτουργία της σχολής.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Καταρτιζόμενοι από την ειδικότητα “Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης” με τις εκπαιδευτριες τους.</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Ηρ. Πολυτεχνείου και, Αιγύπτου 1, Πάτρα</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 6 ώρες</p>	<p>22/12/2023</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>	<p>ΡΕΝΤΗ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή στην οργάνωση της εκδήλωσης της ΔΥΠΑ OPEN DAY</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Ρέντη συμμετείχε στην διοργάνωση της εκδήλωσης OPEN DAY της ΔΥΠΑ όπου το κοινό ενημερώθηκε για την ειδικότητα Βοηθών Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας και τη λειτουργία της Σχολής. Επιπλέον, η ΣΑΕΚ είχε δικό της περίπτερο που περιλάμβανε εικαστικά εκθέματα (μακέτες γνωστών τόπων και φιγούρες θεάτρου σκιών) που είχαν κατασκευάσει οι καταρτιζόμενοι της ειδικότητας υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτών τους</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> 15 καταρτιζόμενοι Δ' εξαμήνου της ειδικότητας Βοηθών Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας και εκπαιδευτές της ΣΑΕΚ Ρέντη</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Αθήνα, Πλατεία Συντάγματος</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 12 ώρες</p>	<p>20/04/2024</p>	<p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στο επίπεδο εκπαίδευσης και στη σύνδεση των ΣΑΕΚ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Γνωριμία και ανάπτυξη συνεργασιών με επιχειρήσεις για την επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Εκδήλωση τμήματος “Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης”</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α. Ρόδου πραγματοποίησε εκδήλωση στο κέντρο της πόλης Ρόδου όπου οι καταρτιζόμενες του τμήματος “Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης” έκαναν πλεξούδες σε διερχόμενες κυρίες και μικρά κορίτσια. Παράλληλα γινόταν ενημέρωση για τις ειδικότητες οι οποίες θα λειτουργούσαν το έτος κατάρτισης 2023-2024 στη Σχολή. Επιπλέον μοίρασαν διαφημιστικά έντυπα και διαφημιστικές πάνινες τσάντες με το λογότυπο της ΣΑΕΚ Ρόδου.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Πολίτες, καταρτιζόμενες, η υπεύθυνη καθηγήτρια του τμήματος, η Διεύθυνση της Σχολής</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Κεντρική πλατεία πόλεως Ρόδου</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 3 ώρες</p>	<p>24/06/2023</p>	<p>* Εξωστρέφεια εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Προσέλκυση νέων καταρτιζομένων</p> <p>* Ενημέρωση για τις ειδικότητες οι οποίες λειτουργούν στην εκπαιδευτική μας μονάδα.</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΚΔΗΛΩΣΗ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Συμμετοχή σε εκδήλωση σχετική με τη διατροφή των παιδιών</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Οι καταρτιζόμενες του τμήματος “Βοηθός Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας” της ΣΑΕΚ Ρόδου συμμετείχαν σε εκδήλωση που οργάνωσε το Φιλανθρωπικό Σωματείο “Μαμάδες της Ρόδου” όπου συνεργάστηκαν με παιδιά και έπαιξαν παιχνίδια μαζί τους σχετικά με την διατροφή, υπό την επίβλεψη των εκπαιδευτριών τους. Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης μοιράζονταν φυλλάδια της Σχολής στους παρευρισκόμενους.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Οι καταρτιζόμενες του τμήματος “Βοηθός Παιδαγωγών Πρώιμης Παιδικής Ηλικίας” της ΣΑΕΚ Ρόδου, οι καθηγήτριες Σχολής και η Διεύθυνση της Σχολής</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Αίθουσα εκδηλώσεων του Δήμου Ρόδου στην περιοχή Ροδίνη</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 5 ώρες</p>	<p>03/03/2024</p>	<p>* Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>* Εκπαιδευτική και επαγγελματική ανάπτυξη των καταρτιζομένων</p> <p>* Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>* Εξωστρέφεια της εκπαιδευτικής μονάδας</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση μαθητών/-τριών Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Ύστερα από συνάντηση με τον Περιφερειακό Δ/ντή της Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Δωδ/σου, η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ρόδου συνέταξε και απέστειλε με τη μορφή e-mail ενημερωτικό έντυπο σχετικά με την λειτουργία της ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α. στην Β΄βαθμια εκπαίδευση το οποίο προωθήθηκε στους μαθητές της Γ΄Λυκείου όλων των Λυκείων του Νομού Δωδ/σου.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ρόδου και η Διεύθυνση Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης Δωδεκανήσου.</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> ΣΑΕΚ Ρόδου</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ημέρα</p>	<p>06/04/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>*Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση σε τμήμα του 1ου ΕΠΑΛ Ρόδου</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της σχολής επισκέφτηκε το τμήμα “Πληροφορικής” του 1ου ΕΠΑΛ Ρόδου όπου ενημέρωσε τους μαθητές:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) για τους τρόπους με τους οποίους ένας μαθητής/μια μαθήτρια μπορεί να φοιτήσει στις ΣΑΕΚ</li> <li>2) τις ευκαιρίες που του δίνει η κατάρτιση αυτή και</li> <li>3) τον τρόπο λειτουργίας της Σχολής.</li> </ol> <p>Επίσης, μοιράστηκαν στους μαθητές ενημερωτικά φυλλάδια.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ρόδου</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> 1ο ΕΠΑΛ Ρόδου</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ώρα</p>	<p>09/04/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>*Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση σε τμήμα του 1ου ΕΠΑΛ Ρόδου</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ρόδου επισκέφτηκε το τμήμα “Διοίκησης και Οικονομίας” του 1ου ΕΠΑΛ Ρόδου όπου ενημέρωσε τους μαθητές για τους τρόπους με τους οποίους ένας μαθητής μπορεί να φοιτήσει στις ΣΑΕΚ, τις ευκαιρίες που του δίνει η κατάρτιση αυτή και τον τρόπο λειτουργίας της Σχολής. Επίσης, μοιράστηκαν στους μαθητές ενημερωτικά φυλλάδια.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Μαθητές Γ΄ Λυκείου</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> 1ο ΕΠΑΛ Ρόδου</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ώρα</p>	<p>11/04/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>*Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>
<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Ενημέρωση μαθητών/-τριών του 2ου ΕΠΑΛ Ρόδου</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ρόδου επισκέφτηκε το 2ο ΕΠΑΛ Ρόδου και ενημέρωσε τους μαθητές για τους τρόπους με τους οποίους ένας μαθητής μπορεί να φοιτήσει στις ΣΑΕΚ, τις ευκαιρίες που του δίνει η κατάρτιση αυτή και τον τρόπο λειτουργίας της Σχολής. Επίσης, μοιράστηκαν στους μαθητές ενημερωτικά φυλλάδια.</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Μαθητές Γ΄ Λυκείου</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> 1ο ΕΠΑΛ Ρόδου</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ώρα</p>	<p>16/04/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>*Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ</p>	<p>ΡΟΔΟΥ</p>	<p>ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΟΛΗΣ</p>	<p><b>Τίτλος:</b> Επίσκεψη στη ΣΑΕΚ Νοσηλευτών</p> <p><b>Περιγραφή:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ρόδου επισκέφτηκε τη ΣΑΕΚ Νοσηλευτών όπου εκεί έκανε ενημέρωση στους καταρτιζόμενους για τις ειδικότητες που λειτουργούν στη ΣΑΕΚ Δ.ΥΠ.Α. Ρόδου καθώς και για τον προγραμματισμό μιας νέας ειδικότητας στον τομέα της Υγείας. Η Διεύθυνση της Σχολής συζήτησε με τη Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Νοσηλευτών και συμφώνησαν το ενδεχόμενο μιας μεταξύ τους συνεργασίας .</p> <p><b>Συμμετέχοντες:</b> Η Διεύθυνση της ΣΑΕΚ Ρόδου</p> <p><b>Τόπος υλοποίησης:</b> Εγκαταστάσεις της σχολής Νοσηλευτών</p> <p><b>Διάρκεια:</b> 1 ώρα</p>	<p>27/05/2024</p>	<p>*Προσέλκυση υποψήφιων καταρτιζομένων με έμφαση στη σύνδεση των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης ΣΑΕΚ ΔΥΠΑ με την αγορά εργασίας</p> <p>*Προβολή και βελτίωση του έργου της εκπαιδευτικής μονάδας</p> <p>*Ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους εκπαιδευτικούς φορείς</p>
--	--------------	-----------------------------	--	-------------------	---